

致：元朗區議會交通及運輸委員會  
陸頌雄主席

由：鄧焯謙、姚國威、劉桂容  
日期：2015年8月31日

請將以下議程列入 24-9-2015 交通及運輸委員會會議議程

### 有關要求天水圍(天業路)社區健康中心加設上客巴士站事宜

最近本處收到居民反映意見，指天水圍(天業路)社區健康中心已開放一段時間，但仍然有不少居民埋怨指要到天水圍(天業路)社區健康中心都需要從天晴邨步行十多分鐘才可到達，非常不方便。據了解，現時有不少巴士路線途徑上址，希望在水圍(天業路)社區健康中心增設巴士站，為市民帶來交通的便利。

聯絡人：鄧焯謙

元朗區議會交通及運輸委員會  
巴士服務工作小組  
二零一五年度第五次會議

九龍巴士(一九三三)有限公司之回應

有關要求於天水圍(天業路)社區健康中心加設上客巴士站事宜

現時九巴有三條路線途經天水圍(天業路)社區健康中心一帶，包括 265S 線(往來天水圍市中心及大埔工業邨)、276B 線(往來天富及彩園)及 N269 線(往來天慈及美孚)。其中 265S 線及 N269 線分別在往大埔方向及美孚方向，於天水圍(天業路)社區健康中心對面的慧景軒站設置中途站，方便天水圍乘客前往大埔及市區；276B 線(往來天富及彩園)則於往天富方向在上述的慧景軒站設站，方便由上水回程的天水圍乘客。

現時位於天水圍(天業路)社區健康中心外的天葵路並無合適的巴士灣停泊位置，乘客如欲乘坐 276B 線前往上水，可步行往天葵路的香港青年協會李兆基書院站登乘。我們已備悉有關在該健康中心一帶加設上客巴士站的建議，若相關停站設施得以配合，我們樂意研究在該位置設立中途站。

2015 年 9 月

(席上提交)  
答巴士服務工作小組文件 2015/第 39 號  
(於 30.09.2015 會議討論)

元朗區議會交通及運輸委員會  
巴士服務工作小組  
**2015 年 9 月 30 日**

回應：議員提問

要求天水圍(天業路) 社區健康中心加設上客巴士站事宜

有關議員的上述提問，本署謹覆如下：

現時位於天葵路南行近天業路的位置並無合適的巴士灣停泊位置設立巴士站，乘客可步行往天葵路的香港青年協會李兆基書院站使用。

本署會密切留意地區的公共交通的需求。

運輸署新界運輸管理部  
2015 年 9 月